Jméno:___________________       Datum______________
MATEMATIKA – pololetní písemná práce,3.ročník  A
1.   26 +  9 =
  39 -14 =
   6 .4 =
 8 .1 =
      19 +12 =
  67 -  9 =
 30 :6 =
 6 .8 =
      65 -   8 =
  43 -16 =
 70 :7 =
 9 :9 =
      45 +13 =
  50 +36 =
 35 :5 =
 7 .7 =
      90 - 40 =
  69 +  7 =
 64 :8 =
        9 .8 =

2.Rozhodni,zda je zápis pravdivý./ANO-NE/


65 +7    > 9.7
   _____

2. (3 +5) = 2.3+5_____

88-20   >  8.8
   _____

(3.6)+5 < 3.(2.4)_____

3.Vypočítej 
 (36 + 15) – 19 =                             (27 : 3) +( 5 . 7) = 

  (74 – 26) + 27 =                            ( 8 . 7) – ( 9 . 6) =

(13 + 39) + 35  =                                        69 – 3 . 5 =

    (6 . 4) + (81 : 9) =                                    32 : 4 + 26 =

4.Sadař zasadil 6 řad stromků.V každé řadě bylo 9 stromků.

   Kolik stromků sadař zasadil?   

   Výpočet:_________________________
    Odpověď:____________________________________________

5.Jenda měl 75 kuliček .Při hře vyhrál ještě 23 kuliček, 
   ale pak 40 kuliček prohrál.Kolik kuliček má nyní?
   Zápis:_______________________

             _______________________

             _______________________

             _______________________

   Výpočet:_____________________________________________  
 Odpověď:____________________________________________

6.Na výlet jelo 25 chlapců.Děvčat bylo o 7 méně než chlapců.

   Kolik dětí jelo na výlet?

   Zápis:________________________

             ________________________

             ________________________
   Výpočet:_____________________________________________  
 Odpověď:____________________________________________
7.Narýsuj úsečku CD ,která měří 6 cm.

   Vyznač bod K ,který úsečce CD náleží.

   Vyznač bod L ,který úsečce CD nenáleží.
8.Vyznač pomocí pravítka :   polopřímku KL- červeně

                                                polopřímku KM- modře
                     L                                     K                       M
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9. Vyznač pomocí pravítka : Rovnoběžky – modře

                                               Různoběžky –červeně


[image: image2]
Řešení:
MATEMATIKA – pololetní písemná práce,3.ročník  A
1.   26 +  9 =35
  39 -14 =25
   6 .4 =24
 8 .1 =8

      19 +12 =31
  67 -  9 =58
 30 :6 =5
 6 .8 =48

      65 -   8 =57
  43 -16 =27
 70 :7 =10
 9 :9 =1

      45 +13 =58
  50 +36 =86
 35 :5 =7
 7 .7 =49

      90 - 40 =50
  69 +  7 =76
 64 :8 =8
        9 .8 =72  

                                                                                            20bodů
2.Rozhodni,zda je zápis pravdivý./ANO-NE/


65 +7    > 9.7
      A


2. (3 +5) = 2.3+5   N


88-20   >  8.8
       A


(3.6)+5 < 3.(2.4)    A                                                     4body
3.Vypočítej 
 (36 + 15) – 19 =51-19=32      (27 : 3) +( 5 . 7) = 9+35=44
  (74 – 26) + 27 = 48+27=75   ( 8 . 7) – ( 9 . 6) = 56-54=2
(13 + 39) + 35  = 52+35=87              69 – 3 . 5 =69-15=54
    (6 . 4) + (81 : 9) =24+9=33              32 : 4 + 26 =8+26=34

                                                                                             8bodů

4.Sadař zasadil 6 řad stromků.V každé řadě bylo 9 stromků.

   Kolik stromků sadař zasadil?   

   Výpočet:    6 . 9 = 54 

    Odpověď:    Sadař zasadil 54 stromů.                           3body

5.Jenda měl 75 kuliček .Při hře vyhrál ještě 23 kuliček, 
   ale pak 40 kuliček prohrál.Kolik kuliček má nyní?
   Zápis:      Měl………….75 kuliček
                   Vyhrál……….23 kuliček
                   Prohrál………40 kuliček
                   Má nyní……..?

   Výpočet:  75 + 23 – 40 = 58  
 Odpověď: Nyní má 58 kuliček.                                       4body
6.Na výlet jelo 25 chlapců.Děvčat bylo o 7 méně než chlapců.

   Kolik dětí jelo na výlet?

   Zápis:  Chlapců……….25
               Děvčat……..o7méně
               Dětí……………?

   Výpočet:   25 – 7 =18       25 + 18 = 43  
 Odpověď:  Na výlet jelo 43 dětí.                                   4body

7.Narýsuj úsečku CD ,která měří 6 cm.

   Vyznač bod K ,který úsečce CD náleží.

   Vyznač bod L ,který úsečce CD nenáleží.
       C            K                    D
                                                       L
                                                       +
                                                                                           4body
8.Vyznač pomocí pravítka :   polopřímku KL- červeně

                                                polopřímku KM- modře

                     L                                     K                       M
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                                                                                           3body

9. Vyznač pomocí pravítka : rovnoběžky – modře

                                               různoběžky –červeně


[image: image4]        

                                                                                          4body
Jméno:___________________       Datum______________
MATEMATIKA – pololetní písemná práce,3.ročník  B

1.   35 +  9 =
  49 -15 =
   8 .4 =
 7 .1 =
      29 +13 =
  66 -  7 =
 42 :6 =
 6 .9 =
      62 -   6 =
  53 -17 =
 80 :8 =
 8 :8 =
      35 +22 =
  60 +24 =
 40 :5 =
 8 .8 =
      80 - 50 =
  48 +  6 =
 81 :9 =
        7 .8 =

2.Rozhodni,zda je zápis pravdivý./ANO-NE/


63 +7    > 8 .7
      _____

3 . (3 +5) = 3.3+5  _____

78 -30   >  8 .8
       _____

(3 .5) +5 < 3 .(2 .5) _____

3.Vypočítej 
 (42 + 15) – 19 =                             (27 : 9) +( 6 . 7) = 

  (74 – 35) + 27 =                              ( 8 . 8) – ( 6 . 7) =

(17 + 39) + 25  =                                        84 – 3 . 5 =

    (5 . 4) + (54 : 9) =                                    36 : 4 + 24 =
4.Soutěže se zúčastnilo 7 družstev.V každém družstvu 
   bylo 8 žáků. Kolik žáků soutěžilo?

Výpočet:___________________________________________
Odpověď:__________________________________________
5.Ve vlaku bylo 58 cestujících.Na zastávce 29 lidí vystoupilo 
    a 30 lidí nastoupilo.Kolik je nyní ve vlaku lidí?   
   Zápis:____________________________

             ____________________________

              ____________________________

              ____________________________ 

     Výpočet:___________________________________________

Odpověď:__________________________________________
6.V parku roste 39 listnatých stromů. Jehličnatých je tam 
    o 7 více.Kolik roste stromů v parku?
    Zápis:___________________________

               ____________________________

               ____________________________               

Výpočet:___________________________________________

Odpověď:__________________________________________

7.  Narýsuj úsečku AB,která měří 8 cm.

    Vyznač bod E,který úsečce AB náleží.

    Vyznač bod F,který úsečce AB nenáleží.   

8.Vyznač pomocí pravítka : polopřímku AB – červeně 
                                             polopřímku AC – modře.



B



A



C
9. Vyznač pomocí pravítka:  rovnoběžky- červeně 
                                               různoběžky-modře
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Řešení:
MATEMATIKA – pololetní písemná práce,3.ročník  B

1.35 +  9 =44
  49 -15 =34
   8 .4 =32
 7 .1 =7

   29 +13 =42
  66 -  7 =59
 42 :6 =7
 6 .9 =54

   62 -   6 =56
  53 -17 =36
 80 :8 =10
 8 :8 =1

   35 +22 =57
  60 +24 =84
 40 :5 =8
 8 .8 =64

   80 - 50 =30
  48 +  6 =54
 81 :9 =9
        7 .8 =56
                                                                                      20bodů
2.Rozhodni,zda je zápis pravdivý./ANO-NE/


63 +7    > 8 .7
          A


3 . (3 +5) = 3.3+5      N


78 -30   >  8 .8
           N


(3 .5) +5 < 3 .(2 .5)    A
                                                                                           4body
3.Vypočítej 

 (42 + 15) – 19 = 57-19=38     (27 : 9) +( 6 . 7) = 3+42=45
  (74 – 35) + 27 =39+27=66     ( 8 . 8) – ( 6 . 7) =64-42=22
(17 + 39) + 25  =56+25=81                84 – 3 . 5 =84-15=69
    (5 . 4) + (54 : 9) =20+  6=26            36 : 4 + 24 =9+24=33 
                                                                                            8bodů   
4.Soutěže se zúčastnilo 7 družstev.V každém družstvu 
   bylo 8 žáků. Kolik žáků soutěžilo?

Výpočet:   7 . 8 = 56
Odpověď:    Soutěžilo 56 žáků.

                                                                                     3body

5.Ve vlaku bylo 58 cestujících.Na zastávce 29 lidí vystoupilo 
    a 30 lidí nastoupilo.Kolik je nyní ve vlaku lidí?   
   Zápis:      Cestovalo...............58

                   Vystoupilo……….29

                   Nastoupilo……….30

                   Dále cestuje………? 

     Výpočet: 58 – 29 + 30 =59
Odpověď:  Nyní je ve vlaku 59 lidí.

                                                                                      4body

6.V parku roste 39 listnatých stromů. Jehličnatých je tam 
    o 7    více.Kolik roste stromů v parku?
    Zápis:    Listnaté………..39

                  Jehličnany……..o 7 více

                  Všech stromů……?              
Výpočet:   39 + 7 = 46     46 + 39 = 85
Odpověď:  V parku roste 85 stromů.                             4body                                                                                      
7.  Narýsuj úsečku AB,která měří 8 cm.

    Vyznač bod E,který úsečce AB náleží.

    Vyznač bod F,který úsečce AB nenáleží.                                                                             


      A              E                             B

                                 +F                                                         4body
8.Vyznač pomocí pravítka : polopřímku AB – červeně 
                                             polopřímku AC – modře.






 B



 A



C


                                                                                      3body
9. Vyznač pomocí pravítka:  rovnoběžky- červeně
                                               různoběžky-modře                                                                                                 
[image: image6]
Hodnocení :

1……………54 – 49bodů

2……………48 – 41bodů

3……………40 – 27bodů

4……………26 – 14bodů

5……………13 -  0 bodů
Pololetní písemná práce

Datum vytvoření: 
5.1.2012
Předmět: 

matematika

Ročník: 

třetí
Anotace: 
po ověření pracovního listu bude provedena

                       kontrola znalostí a míra ovládnutí učiva 

                       prvního pololetí. 
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